



Kategorija: Sexy Veš

Kostim francuske sobarice S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0122816

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte svet strasti i zavodljivosti s našim **kostimom francuske sobarice** veličine S/M, savršenim komadom koji će podstaći vašu maštu i uneti novu dimenziju u vašu spavaću sobu. Ovaj predivno osmišljen kostim ne samo da će obogatiti vašu intimnu garderobu, već će vam pomoći da istražite sve vaše najskrivenije želje i fantazije.

Izrađen od visokokvalitetne sintetike, naš **kostim francuske sobarice** pruža neodoljiv osećaj na koži, omogućavajući vam da se osećate ugodno i samouvereno u svakom trenutku. Crno-bela kombinacija boja dodatno naglašava klasičnu eleganciju i senzualnost, čineći vas neodoljivom i zavodljivom. Sa težinom od samo 0.1 kg, ovaj kostim je lagan i jednostavan za nošenje, idealan za one posebne trenutke kada želite da ostavite snažan utisak.

Brend Softline je sinonim za visok kvalitet i neupitnu posvećenost luksuzu, što garantuje da će i najzahtevniji ljubitelji intime biti u potpunosti zadovoljni. Svaki detalj ovog kostima pažljivo je osmišljen kako bi upotpunio vašu kolekciju i pružio nezaboravna iskustva. Naša online prodavnica vam omogućava da lako pronađete sve potrebne artikle za odrasle iz sexy shop industrije, a diskretna dostava obezbeđuje potpunu privatnost i tajnost vaših izbora.

Zamislite trenutak kada zakoračite u svoju spavaću sobu obučeni u naš **kostim francuske sobarice**. Osećaćete se kao prava zavodnica, spremna da očarate svog partnera i unesete uzbuđenje u vašu vezu. Ova jedinstvena kombinacija zanimljivog dizajna i udobnosti omogućava vam da proslavite svoju ženstvenost, dok istovremeno istražujete nove dimensije seksualne igre.

Ne čekajte više da obogatite svoje intimne trenutke. Posetite našu prodavnicu i istražite široku paletu proizvoda koji će transformisati vašu spavaću sobu u prostor pun strasti i uzbuđenja. Uz naš **kostim francuske sobarice**, osetićete se ne samo privlačno, već i samopouzvano, spremni da istražujete sve fantazije koje ste ikada želeli.

Za sve nas koji smo ljubitelji luksuznih proizvoda za odrasle, ceneći kvalitet i stil, naš **kostim francuske sobarice** predstavlja savršen izbor. Ovaj kostim vam omogućava da se izrazite i istražite nove dimenzije svoje seksualnosti. Savršeno je rešenje za romantične večeri, žurke ili čak kao poseban poklon dragoj osobi.

U svetu gde su mašta i kreativnost ključ uspešnih intimnih trenutaka, ne propustite priliku da učinite trenutke nezaboravnim. Uveravamo vas da će naš **kostim francuske sobarice** postati vaš omiljeni deo garderobe koji će vas voditi kroz nova iskustva otkrivanja strasti. Zakoračite u svet zavodljivosti i podignite svoju igru na viši nivo s ovim izvanrednim komadom. Donosimo vam luksuz u svaki vaš trenutak, učinite svoj život jedinstvenim i nezaboravnim. Vaša želja za uzbuđenjem i snažnim doživljajima može biti ispunjena odmah - zakoračite u našu online prodavnicu već danas!

Deklaracija

Model:	Kostim francuske sobarice S/M veličine SLC0122816
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna Bela
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340703241
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------